



УКРАЇНА

Тлумацька міська рада
об'єднаної територіальної громади
Тлумацького району Івано-Франківської області
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

78000, м. Тлумач, вул. Макуха, 2, тел. 2-20-74, e-mail: tlymachmr@ukr.net

« 8 » травня 2019 р. № 616

**Керівникам підприємств, установ
та організацій (згідно списку)**

Тлумацька об'єднана територіальна громада долучилася до європейської ініціативи «Угода мерів», чим зобов'язується зменшувати викиди CO₂ на своїй території щонайменше на 30 % до 2030 року. Також, громада бере участь у Проекті «Енергоефективність у громадах II», який впроваджується компанією «Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH» за дорученням Федерального міністерства економічного співробітництва та розвитку Німеччини (BMZ) та Програми «U-LEAD з Європою».

Тож, запрошуємо керівників підприємств, установ та організацій, відповідальних осіб за енергомоніторинг на об'єктах комунальної власності Тлумацької ОТГ на семінар «Впровадження муніципального енергетичного менеджменту у Тлумацькій об'єднаній територіальній громаді», який відбудеться 28.05.2019р. в приміщенні народного дому в м. Тлумач. Попередня Програма семінару згідно додатку 1.

Міський голова

Р. Круховський

Вик.: О. Присяжнюк

**Список підприємств, установ та організацій, керівникам
яких направляються листи**

№	Назва
1	Начальнику відділу освіти, молодіжної політики та спорту Тлумацької міської ради ОТГ Мандар Н.В.
2	Головному лікарю «Центру первинної медичної (медико-санітарної) допомоги» Тлумацької міської ради ОТГ Мельник О.В.
3	Начальнику відділу культури і туризму Тлумацької міської ради ОТГ Ковбас І.М.
4	Керівнику комунальної установи «Центр надання соціальних послуг Тлумацької міської ради об'єднаної територіальної громади» Гринишин У.П.
5	Завідувачу ДНЗ «Сонечко» Рекрутjak Л.М.
6	Завідувачу ДНЗ «Дюймовочка» Кліновській Л.В.
7	Начальнику КП «Міське комунальне господарство» Радовцю П.С.
8	Начальнику КП «Культурне рибне господарство «Нептун» Куцуку З.Д.
9	в.о. старост населених пунктів Тлумацької ОТГ

**Заступника міського голови з питань
діяльності виконавчих органів**



І. Мандар

**Попередня програма семінару/дня сталої енергії
«Впровадження муніципального енергетичного менеджменту (МЕМ)
у Тлумацькій об'єднаній територіальній громаді»
(в рамках співпраці з Проектом ЄС «Угода мерів – Схід»
та Проектом «Енергоефективність у громадах II» GIZ)**

Дата: 28.05.2019р.

Місце: приміщення народного дому, вул. Грушевського, 2, м. Тлумач

09:00–09:30 Реєстрація учасників

09:30–09:45 Привітання учасників (міський голова Роман Круховський)

**9:45–12:00 Основна частина. Модератор Олег Присяжнюк – начальник
відділу житлово-комунального господарства, транспорту та благоустрою.**

- Вступ. Що таке муніципальний енергетичний менеджмент?**
- Завдання які стоять перед нами, від локальних до глобальних.**
- Що потрібно для виконання завдань?**
- Визначення завдань для керівників закладів та відповідальних осіб по
об'єктах. Підготовка до наступного практичного семінару.**

12:00– 12:30 Запитання – відповіді.

12:30 Закінчення семінару.